
QUESTÃO Nº: 36 – PROVA: REVISOR DE TEXTO 

  

ARGUMENTAÇÃO APRESENTADA PELO(S) CANDIDATO(S): 

O candidato argumenta que a questão 36 possui duas alternativas corretas, as letras “b” e “c”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FUNDAMENTAÇÃO: 

O argumento do candidato procede pois além da alternativa “b” indicada no gabarito provisório, a 

alternativa “c” também é correta: 

“Em situações de revisão textual, não se hão de adotar posturas teóricas intransigentes de 

análise. (concordância válida).” 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CONCLUSÃO: 

(   ) MANTER A QUESTÃO COMO DIVULGADA NO GABARITO. 

(   ) ALTERAR A RESPOSTA DA QUESTÃO. A RESPOSTA CORRETA É A LETRA _____. 

( X ) ANULAR A QUESTÃO. 

 


